
Denuncias por incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia 
Fecha de actualización.- 

05/05/2023

Consulta las denuncias presentadas por las personas ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) en contra del Sindicato 
Nacional de Trabajadores de la Lotería Nacional (SNTLN), por el incumplimiento y/o por la falta de actualización de las Obligaciones de Transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 al 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública desde el año 2021.

No. Año

Número de 
identificación 

de la 
denuncia

Objeto de la denuncia Sentido de la resolución 
emitida por el INAI Documento de la denuncia

Fecha en que 
fue emitida la 
resolución del 

INAI 
(día/mes/año) 

Nota

1 2022 DIT 0062/2022

"FALTA DE INFORMACION QUE 
CORRESPONDE A LAS 
ESTADISTICAS QUE DEBERÍA 
REALIZAR SEGÚN LAS 
FACULTADES QUE ESTABLECE SU 
ESTATUTO QUE DICE QUE LA 
SECRETARÍA DE ESTADISTICAS Y 
PRESUPUESTO TIENE 
FACULTADES Y OBLIGACIONES 
DE: 1.FORMULAR UNA 
ESTADISTICA Y PRESUPUESTO 
CON DATOS MENSUALES, SOBRE 
EL PODER ADQUISITIVO DEL 
SALARIO DE SUS 
TRABAJADORES. 2.LEVANTAR 
ESTADISTICAS SEMESTRALES DE 
LAS PRESTACIONES. 3.ELABORAR 
LA ESTADISTICA PARA 
INCREMENTAR LA CANASTA 
BASICA. Y OTRAS, SOLO PUBLICA 
"GRAFICAS" INFORMANDO 
ACTIVIDADES DE LAS AREAS. Y 
EN EL 1° Y 2° TRIMESTRE 2020 NO 
HAY INFORMACIÓN".

Fundada 
https://drive.google.
com/file/d/1Lv9IOFvtdYJbN_g8k0qosoXMw
3eNQo86/view

18/05/2022

En su momento, se notificó a los 
responsables de la información y se 
les requirió atender lass 
instrucciones del Instituto para 
solventar la falta de información en 
el Sistema.

2 2022 DIT 0152/2022

" por que no tienen 
información en las 
obligaciones de 
transparencia de los 
resultados de auditorías 
realizadas en 2021"

Fundada https://drive.google.com/file/d/1nGgiI-
_QBT126aXappmdUc_UprAc2JQ4/view

17/02/2022

En su momento, se notificó a los 
responsables de la información y se 
les requirió atender lass 
instrucciones del Instituto para 
solventar la falta de información en 
el Sistema.
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